

郑事

“保平安·创和谐”雷霆行动开展近两个月 全市刑事类警情下降26.72%



“雷霆”行动中查获的赃车

10月15日省会警方部署开展了“保平安·创和谐”雷霆行动。截至12月8日,全市共刑拘犯罪嫌疑人4184名,比去年同期上升30.91%;其中刑拘“两抢一盗”嫌疑人比去年同期上升18.18%,刑拘盗窃电动车犯罪嫌疑人比去年同期上升153.47%,共打掉58个重大侵财犯罪团伙。全市刑事类警情下降26.72%,平安指数位居全国省会城市前列。全市“双抢”实现零发案27天,与去年同期相比案件下降17.3%;入室盗窃案件比去年同期下降10%;11月份刑事类警情总数比10月份减少474起,其中“双抢”案件减少7起,入室盗窃减少32起,电动车盗窃案件减少247起。

郑州晚报记者 刘德华 文/图

实战后分析研判,确定下阶段打防举措

昨日,省会警方通报了“雷霆”行动取得的战果,并召集治安、刑侦、特警等参战单位对当前省会社会治安形势及发案特点和规律进行研判。

据统计,近段时间三类警情多发:电动车被盗案件,城中村、城乡接合部等地入室盗窃案件,公共场所扒窃案件。治安部门将通过对防范不足的复杂区域、案件高发路段的治理,加强治安管控;通过联合综治部门,共同对流动人口密集场所进行定期清理清查,减少案件的发生;通过对特种行业、娱乐场所的管理,加大对黄赌毒案件的打击力度。

下一阶段的“雷霆”行动中,全市公安机关一是将加强机关民警和基层民警的联动,强化省厅、市局和派出所三级联动巡逻,加强巡逻防范;二是加强各警种联动,充分发挥他们的职能作用,形成强有力的防范实体;三是加强部门之间的联动,挤压犯罪空间。四是加强警民联

动,以“十万群众助雷霆”活动为载体,开展群防群治工作。

“下一步的打击防范将更有针对性,在全市范围内建好五张网,让犯罪分子插翅难飞。”郑州市公安局副局长周廷欣介绍,五张网一是街面防控网,加大街面防范力度;二是内部单位防控网;三是社区防范网,加大对全市无主管楼院的社区封闭和管理力度;四是视频监控网;五是网上防范网。

针对打击刑事犯罪,郑州市公安局副局长李奎业表示,全市公安机关刑侦部门一是要强化“两抢一盗”犯罪专业队战斗主体作用,重点打击团伙性、系列性“两抢一盗”犯罪;二是进一步发挥合成作战优势,整合各种资源、利用多种侦查手段;三是严格落实重大侵财案件挂牌督办制度;四是建立打击电信诈骗犯罪专业队,全面遏制全市电信诈骗案件发案态势。

“十个字”战术,猛烈打击违法犯罪

郑州市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫强调,“雷霆”行动打击的重点是命案;有组织犯罪(特别是在拆迁中利用堵门堵路手段进行敲诈的有组织犯罪);街头“碰瓷”犯罪;强占各类批发市场、非法放贷、暴力讨债、“地下出警队”、“黑保安”等涉黑涉恶犯罪;“两抢一盗”违法犯罪(包括老百姓关注的盗窃机动车、撬盗机动车后备厢、砸汽车玻璃盗窃车内财物等案件);打击盗窃电动自行车违法犯罪;黄赌毒等社会丑恶现象。他归纳概括出“十个字”战术:主动、信息、合成、民本、精准。

主动,就是不论何种行动、案件,都要汇集整合、分析、研判各方面信息资源,做到主动进攻、重拳出击。信息,就

是要充分利用好当前的信息资源和平台,整合刑事技术、网络技术、视频技术等资源,提高核心战斗力。合成,就是既发挥各警种、各单位的资源优势,又要在统一指挥下,优势互补,协同作战。民本,一方面要坚持民意主导警务;另一方面,就是最大限度地动员一切可以动员的力量,群防群治。精准,就是要进行精准打击、深度打击,对黑恶势力犯罪、团伙犯罪、系列犯罪,查一人、抓一伙,破一案、带一串。

黄保卫说,公安机关只有相信群众、依靠群众、为了群众,才会有强大的战斗力。因此在工作中一定要做到“五个有”:老百姓的话有人听,老百姓的事有人管,老百姓的困难有人帮,老百姓的纠纷有人化解,老百姓的案件有人及时侦办并挽回损失。

打击犯罪要快、准、稳、狠、专

行动以来,全市公安机关成功打掉一大批违法犯罪分子。10月初,南阳路派出所辖区几家医院发生多起患者或家属随身财物被盗案件。经现场调查、访问及调取相关监控资料判断应为同一伙犯罪嫌疑人所为。随后,民警连续多天在多家医院蹲守,终于等到嫌疑人再次出现。12月2日,经过密切跟踪犯罪嫌疑人行迹,公安机关成功锁定犯罪团伙居住地点。经过两个昼夜实时监控,12月4日,专案组果断出击,一举抓获13名犯罪嫌疑人。经讯问,该犯罪团伙多次在江苏、湖北、广东、河南等省市疯狂作案100余起,涉案金额30余万元。

10月20日,连续6天的工作,桐柏路派出所案件侦办大队成功侦破“10·14”系列汽车被盗窃案,追回被盗窃

车两辆,涉案价值40余万元。

岁末年关,全市公安机关将持续深入推进“雷霆”行动,重拳打击各类违法犯罪活动,并要求做到打击犯罪快、准、稳、狠、专。

快,快速及时查获违法犯罪,将犯罪分子绳之以法;准,打击的锋芒始终指向多发性侵财违法犯罪活动;稳,掌握好打击节奏,合理调整警力,科学安排时间,让犯罪分子时刻感到打击力度、防范密度,不敢作案;狠,充分运用好法律手段,让违法犯罪分子受到应有惩罚;专,用专业化手段对付日益职业化的违法犯罪活动,培养抓捕能手、审讯专家、追逃能手、技术尖子,始终保持主动进攻态势。 线索提供 王洪岩

荥阳市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

荥国土资告字〔2013〕29号

经荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以挂牌方式出让六宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求。

地块编号	土地位置	土地面积(平方米)	出让年期(年)	规划指标				容积率	保证金(万元)	起始价(万元)	
				土地用途	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)				投资强度(万元/公顷)
荥政储(2013)79号	三公路与中原路交叉口西北侧	75097.44	40	商业	<100.0	<65.0	>8.0	—	<2.2	10485	10485
荥政储(2013)80号	三公路与中原路交叉口东北角	107620.20	50	仓储	<25.0	<65.0	<10.0	—	<1.6	4555	4555
荥政储(2013)81号	三公路与泽公路交叉口西北角	105098.97	50	仓储	<25.0	<65.0	<15.0	—	<1.5	4450	4450
荥政储(2013)82号	沿河路与万山路交叉口向东100米路北	11384.57	70	居住	<60.0	<20.0	>25.0	—	1.0<FAR<3.0	2325	2325
XY2013-8-2号	禹锡南一路中段南侧	36827.51	50	工业	<35	>60	<20	≥4200	>1.2	1928	1928
XY2013-17-2号	禹锡南一路与飞龙路交叉口东南角	66595.79	50	工业	<35	>60	<20	≥4200	>1.2	3484	3484

二、中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人(除法律法规另有规定外)均可参加竞买,可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年12月10日至2014年1月6日,到荥阳市国土资源局土地储备开发中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2013年12月10日至2014年1月6日,到荥阳市国土资源局土地储备开发中心(土地利用科)提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年1月6日。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为荥阳市土地矿产资源交易市场,挂牌时间为2013年12月30日至2014年1月8日。

七、其他需要公告的事项
挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、挂牌出让及地址
出让人:荥阳市国土资源局
地址:荥阳市荥泽大道与康泰路交汇处南100米

联系人:朱先生、李先生
联系电话:0371-64652136、64652100

荥阳市国土资源局
2013年12月10日